Всероссийская олимпиада школьников по математике. 2017–2018 уч. год.

Школьный этап. Вариант 2.

11 класс

1. (7 баллов) В трёхзначном числе первую цифру (разряд сотен) увеличили на 3, вторую на 2, третью на 1. В итоге число увеличилось в 4 раза. Приведите пример такого исходного числа.

2. (7 баллов) Билет в кино стоил 300 рублей. Когда цену понизили, количе-ство посетителей увеличилось на 50 процентов, а выручка кинотеатра выросла на 35 процентов. Сколько рублей составляет цена одного билета теперь?

3. (7 баллов) Дана арифметическая прогрессия. Сумма первых её 10 членов равна 60, а сумма первых 20 её членов равна 320. Чему может быть равен 15-й член этой прогрессии?

4. (7 баллов) В треугольнике ABC провели медиану AM. Найдите угол AM C, если углы BAC и BCA равны 45◦ и 30◦ соответственно.

5. (7 баллов) Рассмотрим уравнение sin^3 x + cos^3 x = −1. Сколько у него решений на промежутке [0, 6π]?

6. (7 баллов) Несколько мудрецов построилось в колонну. На всех были либо черные, либо белые колпаки. Оказалось, что среди любых 10 подряд идущих мудрецов поровну мудрецов с белыми и с черными колпаками, а среди любых

12 подряд идущих не поровну. Какое наибольшее количество мудрецов могло быть?

